



Universidade Federal de Pelotas

EDITAL NUPROP N° 08/2023

Processo n° 23110.004275/2023-75

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL NUPROP N° 07/2023

A Universidade Federal de Pelotas (UFPEl), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO DO EDITAL NUPROP n° 07/2023, conforme segue:

7. DO RESULTADO, DAS VISTAS ÀS NOTAS E DOS RECURSOS

No item 7 do Edital Nuprop n° 07/2023, onde se lê:

7.1. O(A) candidato(a) poderá solicitar vistas às notas no prazo previsto no item 1 deste Edital. As vistas às notas devem ser solicitadas através de um e-mail enviado para nuprop@ufpel.edu.br.

7.2. Do resultado preliminar caberá recurso, o qual poderá ser solicitado no prazo previsto no item 1 deste Edital. Deverá ser enviado um e-mail para nuprop@ufpel.edu.br com o nome do(a) aluno(a), o seu curso de graduação e o texto do recurso.

7.3. O resultado final será publicado na página <https://wp.ufpel.edu.br/pre/category/noticias/> no prazo previsto no item 1 deste Edital.

Leia-se:

7.1. O(A) candidato(a) poderá solicitar vistas às notas no prazo previsto no item 1 deste Edital. As vistas às notas devem ser solicitadas através de um e-mail enviado para nuprop@ufpel.edu.br.

7.2. Do resultado preliminar caberá recurso, o qual poderá ser solicitado no prazo previsto no item 1 deste Edital. Deverá ser enviado um e-mail para nuprop@ufpel.edu.br com o nome do(a) aluno(a), o seu curso de graduação e o texto do recurso.

7.3. O resultado final será publicado na página <https://wp.ufpel.edu.br/pre/category/noticias/> no prazo previsto no item 1 deste Edital.

7.4. Conforme critérios do Edital Cebraspe, o(a) estudante contemplado(a) no presente edital não poderá acumular a percepção da bolsa Carrefour com qualquer modalidade de bolsa de programa da CAPES, do CNPq, de outra agência de fomento pública, nacional ou internacional, de empresa pública ou privada ou da UFPEl, exceto as oriundas de ações afirmativas (PRAE), bem como de programas de estágio e monitoria. Portanto, caso um(a) estudante aprovado(a) no presente edital perceba alguma das bolsas não passíveis de acúmulo, precisará optar pela bolsa que já recebe ou pela bolsa Carrefour. - REDAÇÃO ACRESCENTADA.

(assinado eletronicamente)

Dr. Christian Ferreira Mackedanz
Chefe do Núcleo de Programas e Projetos

(assinado eletronicamente)

Prof.^a Dr.^a Maria de Fátima Cossio
Pró-Reitora de Ensino – UFPEl



Documento assinado eletronicamente por **CHRISTIAN FERREIRA MACKEDANZ, Chefe, Núcleo de Programas e Projetos**, em 17/02/2023, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **MARIA DE FATIMA COSSIO, Pró-Reitora, Pró-Reitoria de Ensino**, em 17/02/2023, às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2054620** e o código CRC **A9660505**.
